Janzer Olivér megoldasa. Szimmetria miatt feltehetjiik, hogy a1 < a2 < az < aq.
Elgszor belatjuk, hogy na < 4.

1 . . ,
Mivel as + a4 > a1 + agz, tehat as + a4 > 55,4, igy nem lehet osztdja sa-nak (hiszen as + a4 < s4). Hasonloan

1
as + a4 > a1 + ag, tehat as + a4 > 55,4, igy ez sem lehet oszt6.
Tehat csak az (a1,a2), (a1,a3), (a1,a4), (az,as) parok johetnek szoba, azaz legfeljebb 4 par. Nézziik meg, ennyi

1 1
mikor lesz. Mivel (a1 + a4) és (az + as) is oszto, azért (a1 +ayq) < 354 és (ag+a3z) < 354, igy (a1 +az+az+aq) < s4.

1
Az egyenlgségnek kell teljesiilni: (a1 + a4) = (az + a3) = 354

1 1 1
(a1+a3) is osztja s4-t, ezért (a1 +az) < §SA’ hiszen (a1 +a3) < (az+a3z) < 54 Tegyiik fel, hogy (a1 +a3) < 154

igy
1
a1+a3§§(a2+a3) = 2a1 +2a3 < as +a3 = 2a1 + az < ao,

. 1 1 1
ami az > ap miatt ellentmondas. Igy ZSA < (a1 +a3) < gsA, tehat (a1 + a3g) = §SA'

Mivel a1 + a4 = as + a3, ay = az + az — a,

1 1 1
a1+a3:gsA:g(a1+a2+a3+a4):g(a1+a2+a3+(a2+a3—a1)):

1
= §(2a2 + 2(13).

igy 3a1 4 3as = 2a9 + 2as, tehat as = 2a2 — 3a,

a4:a2+a3—a1=a2+(2a2—3a1)—a1=3a2—4a1.

1 1 1
(a1 + a2) is osztodja sg-nak, de (a1 +az) < (a1 +a3z) = §SA’ tehat (a1 +a2) < 154 Tegyiik fel, hogy (a1 + a2) < ESA.
Ekkor
1 1
(a1 +a2) < g (a1 + a2 + (2a2 — 3a1) + (3az — 4ay)) = 6(6@2 —6a1) = az — ay,

amibdl 2a; < 0, ami a; pozitiv volta miatt ellentmondas.
1 1
Tehat goA < (a1 +az) < 154 igy két eset maradt:

1)
1 1 1
a1 +as = ZSA =1 (a1 + a2 + (2a2 — 3a1) + (3az — 4ay)) = Z(Gag —6aq).
igy 4a1 +4as = 6as — 6aq, tehat 10a; = 2as, azaz as = Hay. Ekkor az = 2as — 3a1 = 7a1, aqs = 3as —4a; = 11ay. Ezek
valoban jok, ha a; pozitiv egész, hiszen s4 = 24aq, és a1 + ag = 6ay, a1 + a3 = 8ai, a1 + a4 = 12a1, as + az = 12a4,
amik val6ban osztok.
2)

1 1
a1 +as = gsA = 5(6@2 —6a1), bHaj+ bag = 6as — 6aq,
az = 1laq, as = 19a1, a4 = 29a;. Igy sa = 60ay és a1 + as = 12a1, a1 + ag = 20a1, a1 + a4 = 30a1, as + az = 30a,

amik valéban osztok.
Tehét az olyan A halmazok a megfelelok, ahol A = {a, 5a, 7a,11a} vagy A = {a, 11a,19a,29a} és a pozitiv egész.



